[image: image1.jpg]&/
éy(o)=[¥Cz:4 :>C=Cz’://£
173 (O)"/C(:/ —EC, =

g £y ]

REEWE P ;9 (&9 //“/'/ Cb L X

{;/o) o
/71‘7[‘7)’7

;Lr:(/'@ek'?‘Cr@‘ék
% 7(! ':KC/‘K,@/’,"'KCZ'(\U

7W{O):C/7(CZ;O "—‘>Z(/:-//E L] /:E—///{: L
96 (9) = £(6-C)=1 L

ﬂ%%’;(@”'@#]

puPE i f?—’f/%-&’” T e
" , St
)7 »4/%(# 5 y=otof1es

Coal %
T e T et

: / =4 int S A »»3/2 7
7 ()( va,f*/ SR BN TESD IR I





פתרון תרגיל 3 מד"ר סמסטר קיץ תשע"ו
[image: image17.jpg]/7 ékky @kk/;/’ﬁ j’//PJ ¥ @

Y, /A 4 0 =) Y

7
(DAL I S & :
;/ B —sz, = A/(/’/’M/%

jz/ ;kz éukk': kzja => —/%c st jz
R I%)
o

> Vs 5, ;, /yz /)/f/'D 2 /j.DJ
r s —A‘,{/

Wy, 2.) -

= —f-EelEn
[k>a)

)

~E A

! VAN AL T CAD / — '/
// YE ¢ 2/ / -/ 15 A7 ;’:/ 2
y C’,/v‘C jz'C 6@ :23 @) % Zﬁ

i I ~€/ ?'f ’[«‘) /M/ eJL /) A
by =/ =
;]’/D):D

JJ:C’/’K'&J/‘/CZ‘K‘Z—J’ |
y)”f:t'cgtk'f(’z-@_/ck ' fj




[image: image2.jpg]'
e [g/cof* o f,uf/
S e e e TR
B R N RAI L acs Saarria s A
== %X_;ﬁ%k¢k/ §CoPaliE

i .?
R /2 %

=y SN AR A G O AR AR VN

j g

/[”J/ (TR
_/ '/Z 2
)( Cof/l’ vé/{/ ~x el t —

_,_[7/', /ZCof’/(,_Q

¢ - ~
(4) e prpt g%—- = /\/V% P17 //C/v

, Lrit gL Ll L
= =t ﬁ 7
7 x AN

G O */’t : z‘ﬂ Yip wp Farr

7”: v—/{/ 111 o &M’/

:_,()(/zf,ur/ [)//z&f’k/
( Ly Peuppp P arr )+
( *”&M~y k) =

L_— znkJ?ﬁﬂk«kaéﬂlk s A oo




[image: image3.jpg]@/
| F o) () =222/ A
%X ﬁ“ o PRSI AR e s

—/X e “/“ec//ﬁz*/&uh

f/
el
| oL 3
(%} »~% Vil ;Z:.—ﬁ-f = /-«/,/ /el //£/7
' :ﬁ’/‘? P %’;L /7/“ /)//9//’\}
i =%
Cof 152
M/(y /?Z) T o X =
B ] b
| B RS S
1 A / '/2
| TV eI < ¥ ool

‘ I Y -
2T K BRSETR £ N g

A ST P T
2/
LANASY &TEN Sy Al Y ER By S
SR Gk ) &

/*/‘

v@r_)—— 7// il é—

/>f () A s //M}x
7:Cf__8_'£’t ZEBX ./)/’4//’7
T 77

BRSNS G W RSV AR £ Akl

B 7 (57

I



[image: image4.jpg]


[image: image5.jpg]&/

a\_’—/'

W Y, AR L - 1 @
(? ; ) /?/, 7‘: =) ~y,';z =125

o/n/ o) /af ,,//qj /> j £ 0 ///f/ X
77/, 7,'— ; = T
AR YU, WA PuL S 71) in:

% =2
S 7
g:%:C(ﬂ;) == //% /77/7L

Ak b Gy L ) @
| g/\/(éd,k/édk)t € Z .
. Zt et
i 7 S T IZIETRY:
= ! = ] %
/52/ Qz/ (/é : /QZ‘QIJ
—_—
Vi kT i /ﬁ 73
2 por

= e

EM/(’éﬁ,kev%k 64’;1’) !



[image: image6.jpg]1L VAl ke bl I A THA
= ¢ IR SN

/]

AR OREL S
[ N
y “f-/// & ~Omoiy

3 ~jpor

-

(d(ﬁﬁ?z‘a?)/h [(@(ﬂsz‘fl*ﬁy' 412) ~(C?f4?2” 4}'53,1)74

“aai-a.a)]-e g a0t aar

R 0y} RO 8 ] = g (T

—~

[ﬂl (}_ QTQ CZIQ]*QZQ, */Q&l d é?/ ~/4/426/7} -i

P

(‘?/“5’71"47 e
=] &g?j C ) [ﬁ;(ﬁLQZ “‘CZ @3 71&/ e
i - d’/ﬂz) ’Qz(li]zgf ~l 43 %Q/PL‘Q’Q,.)] =1
(e e @i )b [(@-4.)(:%: ~Ga & -7.7)) _
(Ri*Gy2 8]
g ey [(a-a ) a4 a)a(a:-q,)-
/6 (GZaAGIY [, ) gy )(one /)ﬂ

1oy T T N Z“() | 512y7 %3

e




[image: image7.jpg]e
]JA“ -4l SO0 *

i ARBZTLE

} [(Q [ﬁ,}[@z 41)7“1"/')4 é?:)r [‘447/ 5?43) (’Z?Z/ ).

| (4’,&)) glar @t sa e o ((/2 o)

| e

t Bl N S

CIED a8 ;7!“'02)( 1 // Sy ‘)7/// AL 2»/@
éj)// ')//zp/ = 7l /f/( 57 )X
ACLANL2) X L) B 2 G s Gy v

LI T o o % ey DT T
AL # G A G = = (A )(L-2) T

B E/VANRE //%/ﬁ Al e X
&~ (=)

A= (L)L)
Az = =34 (d)(d-2)

P M A AT



[image: image8.jpg]‘ Ly /f
~ A (A0CE2) Hd=ifd=2) 2l \ Xt
1 — B(BB-2)  BLB1) (F~2) FEpiEg ) X =]

—

N\ iy D) K\ XE

SOETANN T 20 C VRV AR QP9 49 IS SV /3t
/5 3)7'\(43 Q/wfﬁ /g 7 /’? /—\/A

R AR T e
R ¢
SIS MY //)4/ // 7 //////t/ 4
AW YA E AR Y, 7 AN S R A A7, |

j y/ip/lf AN g2 -

;:/%w(
-2
ATTE!
;v;/;;// L -2 ;’f/r*:
bz |

2-2 1 efor ok s e Pl S|

2iFtz=o e

——




[image: image9.jpg]L/
Vs TR >
of X

: Jd%— = f)ra/} AC = &/;&/uﬁ—%c

2

2:0€

gl X

(o€ / < Yl e EmE:

R _j;%ﬁ/<ﬁ¢jg%/'%
Crr) Z)(é > Ui f/)«@%uwﬁc
~;e/f/(a § BSBE SRE e

//“ /ﬂd /

2:C0e%s [1e7ie) ¢ S reg €T

——

X

/ AJ'\ /)F /F‘
73

3 /}\ («1&/ é- //‘3 //m/ﬁ/ /‘L

;:/&4 //3%06 b~ Co =

= ¢e T;/// # Ca # 3k

ZAs ek
i(_,(j /—MJ

LU D
e L e




[image: image10.jpg]4 .
) ky'~(vee)y' v2g=k*ex " (2
7:6*-/22[/*/
gl-e*[ede e’
;” cf/éz/k £ pret2v 2/ <
= [2ehr 20" 2 e 2!
dlep) B -2 o7 ) A
X 6*/7{9/* £ 24 C 2R -2 fout v 2y
>3 270 /)—3'0/'/« S &
Wé 2kC 2 eyt e -y fr T - e o
L 29"'%}( ~2€"2 22Ttk - kT ke
xXer 2y xe TS e e
() 2'<(7-)2=¢€ " (¥
P ok LY 7 ARE /‘/;5)7 X
2l4(1-%)2=0 9, Lol W
f%ﬁ :—f///, E A AT
Cr)2)=-xe2Q0<C

eyt




[image: image11.jpg]w
=Y YM )P ///\L

) S e i = & T T .
(C(Y/“)(‘é ) + ///——)Z;-)-((///-y erls e )
C'O) )€ 4 26t ¢ Clp w74 copt

B ZW{‘*: € (hey)

C) =15 = =X 4

Ve (;Hz) /S s ,/)/%
Z=ct e " [}(*’%(,/*5
= (¥ e e

f%mjk f('/(?v‘ Gl =i e T
= = (k#Ch=x) 6‘*‘—/@( v 2Ch) AL -
L =[G (o) ¢

_f/(wz(/)é‘%«/r-Z‘{/(&(,y_k/,g-t/
A L8 1) € /(J(-.zw).e"iz (g*k]z(z

k) T Jror

et / LR G ) ovy s LRy P
= 2L C et -

N =X =22 P2 ERD IR an s rj
i 7 )l X -2t s
—eherd £ o) £ e o )




[image: image12.jpg]2
0 P b L G
} /\/y %[*2/‘7 %?-—C Nl = : (
| yrﬁg’gd»
R A e A
e o j% k?‘/\’ Z
e e e e e
/ )rj/ A R Raap IR
:%f.zw«f%gvaj(&”
SLopr -5 7l A
T L d S ) 7}
L — | 2d = T 5 £ 2 iy, %
)(j TE Z %[}(742)[ Xifgp/)(,c?&)f

« L fede=e"

H-H L}%»%%%—%/{@+2~Zf—w
AR : A

£ = %4/ 1)(76_1’
FEix .

; , -k

) 2'#2 =2

2rr=0 ',Li/f LA
| ZErp

' J@/_i—ai:— . -~ = == Pt
JaE = fdrec o (i) —xec <

e aran



[image: image13.jpg]N4
— UZ2IV)> ) H

(Cne ) v cter=e*
e = e e
CHRE L =S =2

‘/(//D ég/) é y/[§ //\/,'/n/{l
L0 ¢= = (C) 6T g S Lo

///"’ & fe ’/A; ;123 //;f/\#
r_/‘/gp/ NP ALVNDET W
? 3. *’;;’///{/é & e )(/,‘I/:

:%(/vk‘é”*—/e ’*K/AL‘(%—*/% (1) =
t%[/—k{'*zg"*_ C,("*/f'cz =2

—

=1 s Al 17 Vé(iﬁ//)g_k
/ )( : )( \/\, )
eIy 2 ’/A /h/\() "G )

LUt Ve

~~

A

W g Ar)g e, (7
725*3/\?0/%
g+ o+ e rra
AT AT EZPIES JaRiEIET (Riizd
WY DRRC S-S 3 AR




[image: image14.jpg]: X'@‘V%k —zre 2 re e p)e i s)
X frar=0

i
]

XL fF ~ e e cve s o ke
Y e 7 IRES el SHPLY LTI

PR =" AN AR AR AR




[image: image15.jpg]Z
—Hol/e pig»  @erldl 5 fMrer > A A/"// X
e //'VV //f/c/f >j) ’/>0/%'h(0//~f29/'/

/yZ/A//\) W///F/”D /(:\

- , Tk AN
(4) 7/_7’7//%///*/1; o
T 6‘/41/1’/%/('
yz:y/'f- ;z Ak
/

(1-x
a b ('j} el /
L AR C
=Y LS = ol T T T I
=X J X (1-%7) X 1-x Ik k(0

Y=y 2R=1=rB=/7
et 2C=1=> C =Y
X=0 =) 4=

- X (et Fe e T ) e F )
-1+ Lol |
21
o Ay &) (ﬁ'/A /MJ“ =





[image: image16.jpg]E/p(,-xvé Carf=t+ {/@/Hﬁ/)J





PAGE  
- 2 -

